

# Они дали нам лучшее, что у них было

О ком я говорю? Конечно же  
о родителях!

06.11.2009

Хуан де ла Рубья и Мануэла Комос, супернумерарии «*Opus Dei*» из Валенсии (Испании), отпраздновали свою золотую свадьбу. Один из их сыновей, член Неокатехumenального движения, поделился в валенсийской семинарии “*Paraula*” некоторыми

подробностями 50-летней истории его семьи.

Мои родители венчались в часовне дель Санто Калис в Валенсии вот уже 50 лет назад, а свою золотую свадьбу они отпразновали в церкви св. Иоанна Больничного. Мессу служил друг семьи отец-иезуит. Мать родила 14 детей, пятерых из которых Бог забрал сразу же после рождения.

20 ноября 1992 г. в 22-летнем возрасте умер мой брат Фернандо, посвятивший себя Пресвятой Деве, которой был очень предан. Мои родители – супернумерарии «*Opus Dei*». Так как нас в семье много, то есть всех понемногу. Кто-то состоит в неокатехуменате, другие являются супернумерариями «*Opus Dei*», а третьи принадлежат к мариинским общинам.

На данный момент у моих родителей ни много, ни мало 30 внуков (в лице последнего из них – Карлоса – Бог благословил мою семью ребенком с синдромом Дауна). Скоро появится внук номер 31, а еще мой брат Пабло с женой Маргаритой ждут ребенка.

Отцу и матери по 77, и они всегда были глубоко связаны с Церковью. Оба были образцами самопожертвования, великодушия и любви к нам, своим детям, и так же относятся теперь к внукам.

Все мои братья и сестры и сам я многим обязаны нашим родителям, и, прежде всего, тем, что они дали нам лучшее, что у них было, т.е., по их же словам, свою веру.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru-kz/article/oni-dali-nam-luchshee-  
chto-u-nikh-bylo/](https://opusdei.org/ru-kz/article/oni-dali-nam-luchshee-chto-u-nikh-bylo/) (04.02.2026)